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 Александру Вучићу и његовом тиму очигледно понестаје глупих изјава којима нам
вређају здрав разум, па су почели да рециклирају старе. Тако је председник Србије јуче
решио да понови један од својих класика и медијима саопшти да ће се убудуће градити
зграде са мањим бројем спратова јер истраживања показују да се у вишеспратницама
рађа мање деце.

  То је рекао поводом најаве да ће од првог маја почети изградња станова за припаднике
снага безбедности у седам градова, и то четвороспратница ван Београда, а у главном
граду зграде од пет и шест спратова јер је то, ваљда, идеалан број спратова за успешно
упражњавање секса.   

"Желим да имамо што више деце, не интересује ме ко ће шта да коментарише, а ови што
'штите' државу од мене, нека наставе то да раде", појаснио је председник, онако фино
како само он то уме.
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Ма колико довођење висине зграде и броја рођене деце у корелацију звучи смешно,
нереално и доста глупаво, ово заправо није први пут да се Вучић хвата тог аргумента. У
јуну ове године је чак и изнео прецизне податке.

  

"Има по тој некој анализи, када направите солитер од 40 спратова и одведете 110
брачних парова, имаћете сутра 120-130 деце. А ако будете одвели у куће, двоспратнице,
троспратнице или максимално четвороспратнице, имаћете бар 210 или 220 деце. Молио
сам посебно за те делове Србије да иду нешто ниже зграде, да се заузме и већи
простор", рекао је председник тада за "Пинк". И ту изјаву је такође украсио додатком у
стилу "смејте ми се колико хоћете", али истина је да овде стварно ништа није смешно.
Више је некако нереално.

  

Толико нереално, да пре звучи као нешто што би објавио Њуз.нет, а не стварна изјава
једног председника државе. Стицајем околности, управо је екипа Њуза била та која је
успела да пронађе једино истраживање у којем се уопште спомиње корелација између
зграда и броја деце.

  
  

Dakle, u kulama Beograda na vodi neće biti dece... Zato se i grade...
  Odmaklo ovo ludilo i kod njega i kod podanika koji to ludilo ne vide, ili ne žele da ga vide...
  A, odmakla i bedastoća kod onih koji sve vide i sve shvataju - ali ćute... Bilo iz interesa, bilo iz
straha... https://t.co/Wj3PTJBd7n

  — Žarko Jokanović (@ZarkoJokanovic) October 16, 2018    

У питању је студија америчког научника Џоела Сигарта из 1979. године, спроведена у
Њујорку, у којој је једном броју породица дато да живе у згради од 14 спратова, а други
су живели у троспратницама. На крају се показало да нема никакве разлике у
демографским варијабилама између две групе, осим тога што су ови у ниским зградама
имали више деце. Поред тога, група из високих зграда је пријавила јачи осећај
отуђености, али и сам аутор истраживања закључује да те разлике вероватно немају
везе са самим зградама нити бројем њихових спратова, већ са другим факторима.

  

Другим речима, то је једно застарело истраживање из Њујорка које не само да није
кредибилно нити прихваћено у научним круговима, већ је и толико бесмислено да га
више нико (осим Вучића) не цитира. Додуше, постоји могућност да је председник
пронашао неки други, кредибилнији извор, али будући да из председништва још увек
нису одговорили на молбу НОИЗЗ-а да нас упуте на конкретну студију, полако почињемо
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да верујемо да и они бесциљно покушавају да изгуглају доказе да Вучић ипак није лупио.
Како ствари стоје, сасвим је могуће и да је у питању истраживање које је Марко Ђурић
лично спровео на Косову, где је, како сам каже, присуствовао жачећу сваког детета.

  

И ту долазимо до заиста тужног и доста застрашујућег дела најновијег испада
председнка Вучића, јер човек који се позива на застарела научна истраживања и лажне
вести приликом доншења најважнијих одлука у држави стварно није неко ко би икада
смео да одлучује о било чему, а камоли о будућнсти једне земље. Па чак и ако је та
земља Србија, која га је сама изабрала. То његово "смејте ми се колико хоћете" одавно
више не пије воду, јер никоме овде више ништа није смешно. Посебно не у тренутку када
се труднце и породиље широм земље боре за основна права, из министарства за рад
изјављују да је жена послодавцу потребна "да ради, а не да рађа", а сам министар води
битку против "породиљксе мафије".

  

Србија својим грађанима одавно шаље јасно поруку - јебите се. Изгледа да је нова
тактика мало диргачија: јебите се, али само испод петог спрата.
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